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Сибіга оцінив готовність угоди
про спецтрибунал для РФ
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Україна очікує на запуск Спецтрибуналу проти рф вже у 2027 році

Свою офіційну підтримку участі в процесі
підтвердили 20 країн, серед яких - Велика Британія,
Німеччина, Франція, Польща та країни Балтії.
 
Україна очікує офіційного запуску Спеціального трибуналу для
розслідування злочину агресії проти Російської Федерації вже у 2027 році.
Процес створення трибуналу перейшов до активної стадії реалізації,
завершивши основні юридичні приготування. З лютого 2026 року в Гаазі та
Страсбурзі діє робоча група, яка займається організаційними аспектами.
Для її функціонування Європейський Союз виділив 10 мільйонів євро. Про
це в четвер, 16 квітня, повідомили в Офісі президента України.
 
Як зауважили в ОП, країна вже ратифікувала
відповідну двосторонню угоду з Радою Європи.
Наступний важливий етап - зустріч у Кишиневі,
запланована на 14–15 травня. На ній Рада Європи
укладатиме угоду про створення керівного
комітету трибуналу. Свою офіційну підтримку
участі в процесі підтвердили 20 країн, серед яких
Велика Британія, Німеччина, Франція, Польща та
країни Балтії. Основне завдання трибуналу -
забезпечення відповідальності російського
керівництва за агресію проти України.
 
Очікується, що після завершення підготовчих
етапів трибунал зможе розпочати повноцінну
роботу вже наступного року. Його діяльність буде базуватися на
міжнародній підтримці та тісній співпраці з європейськими інституціями.
Це забезпечить необхідну правову основу для засудження злочину агресії,
який нині поза юрисдикцією Міжнародного кримінального суду.
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Серед активних учасників процесу - Польща, яка офіційно підтвердила своє
прагнення долучитися до створення трибуналу. Варшава вже подала
відповідну декларацію до Ради Європи. Завершення формування механізму
очікується в травні.
Нагадаємо, 25 червня 2025 року Україна і Рада Європи підписали угоду про
спецтрибунал проти Росії. Він матиме статус міжнародного органу, а не
гібридної чи національної інституції.

Сьогодні повідомлялося, що уряд Швеції ухвалив законопроєкти щодо
приєднання до Спецтрибуналу, а перед цим Португалія, Ісландія, Польща
та Франція приєдналися до Розширеної часткової угоди щодо Керівного
комітету Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти України.
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